



В Челябинской области вынесен приговор бывшему руководителю регионального отделения Пенсионного фонда и его подчиненному, признанных виновными в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего руководителя регионального отделения Пенсионного фонда, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере), 2 преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), и его подчиненного, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что бывший руководитель регионального отделения Пенсионного фонда в период с июня 2016 года по август 2019 года получил от представителей частных охранных предприятий взятку в виде прогулочного катера стоимостью 600 тыс. рублей и денежных средств в сумме 3,4 млн рублей за беспрепятственное заключение государственных контрактов по охране зданий территориальных подразделений Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области.

Кроме того, в период с августа 2019 года по июль 2021 года осужденные совместно получили взятку в сумме около 28 млн рублей от представителя частной охранной организации за беспрепятственное заключение государственного контракта на охрану зданий.

Для обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска следователями СК России наложен арест на имущество обвиняемых на сумму более 100 млн рублей.

Преступления выявлены сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение по уголовному делу.

Суд приговорил бывшего управляющего регионального отделения Пенсионного фонда к 16 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, со штрафом в сумме 400 млн рублей, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с наличием организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий, а равно занимать руководящие должности на государственной службе сроком на 15 лет; второго



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

подсудимого - к 9 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, со штрафом в размере 138 млн рублей с лишением права занимать должности на государственной службе сроком на 7 лет.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1854560>